

Dygowo, dn. 23.03.2015 r.

Gmina Dygowo
ul. Kolejowa 1
78-113 Dygowo

**WYKONAWCY BIORĄCY
UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy:

Postępowania o zamówienie publiczne o wartości nie przekraczającej 30.000 euro (art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. Nr 113, poz. 907 z późn. zm.) na „Zakup systemu wspomaganie centrum zarządzania kryzysowego wraz z systemem geolokalizacji”

W związku z otrzymanymi pytaniami od Wykonawców dot. wyjaśnień i uszczegółowienia zapisów zapytania ofertowego z dn. 09.03.2015, poniżej przedstawiamy odpowiedzi na otrzymane pytania.

1. Czy w ramach projektu ma być dostarczony moduł GPS "ELTE GPS SMOK? Jeśli tak to czy w ramach oferty cenowej ma być on dostarczony w określonym planie taryfowym, jeśli tak to w jakim i za jaki okres?

Odpowiedź:

Wykonawca musi dostarczyć system monitoringu gps dla OSP Wrzosowo o funkcjonalnościach tożsamyh z systemem ELTE GSP "SMOK" <http://www.eltegps.pl/produkty/sluzby-ratunkowe/system-monitoringu-gps-w-strazy-pozarnej.html>. zainstalowanym obecnie na samochodzie OSP Dygowo (wraz z terminalem PDA). Wykonawca powinien zapewnić funkcjonowanie system monitoringu gps przez okres gwarancji jakości, który określony został w § 11 Wzoru umowy, stanowiącej Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego.

2. Czy dopuszczalne jest wykorzystanie innego modułu geolokalizacji niż ELTE? Jeśli tak to czy jego cena wraz z opłatami za transmisję GPRS ma zawierać się w końcowej wycenie projektu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykorzystanie innego modułu geolokalizacji niż ELTE, jednakże z zachowaniem funkcjonalności tożsamyh z systemem ELTE GSP "SMOK" wraz z terminalem PDA i kompatybilnością z systemem SMOK, wdrożonym w Państwowej Straży Pożarnej w Kołobrzegu. Jego cena wraz z opłatami za transmisję GPRS ma zawierać się w końcowej wycenie projektu.

3. W jakim planie taryfowym jest obecnie wykorzystywany moduł ELTE? Czy wykorzystywana jest aplikacja SMOK dostarczana wraz z modułem ELTE i w jakim zakresie?

Odpowiedź:

Wybór planu taryfowego jest w zakresie Wykonawcy. Aplikacja SMOK nie jest dostarczana wraz z modułem ELTE.

4. System ma być utrzymywany przez Dostawcę przez pierwsze dwa lata na infrastrukturze Dostawcy. Czy po dwóch latach system będzie użytkowany w inny sposób? Czy przewidywane jest dalsze utrzymywanie po okresie dwóch lat systemu na infrastrukturze Dostawcy? Czy koszt ujęty w formularzu cenowym ma obejmować utrzymanie systemu na serwerach Dostawcy tylko przez okres dwóch lat?

Odpowiedź:

Koszt ujęty w formularzu cenowym ma obejmować utrzymanie systemu na serwerach Dostawcy przez okres gwarancji jakości, który określony został w § 11 Wzoru umowy, stanowiącej Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego. Po tym okresie Zamawiający może zlecić Dostawcy na kolejny okres utrzymywanie systemu na jego infrastrukturze, bądź też Zamawiający zainstaluje go na własnej infrastrukturze. System musi posiadać taką możliwość.

5. Czy załącznikiem do umowy i do oferty ma być umowa licencyjna na dostarczany system CZK?

Odpowiedź:

Nie. Umowa licencyjna na dostarczany system wsparcia CZK będzie podpisana z chwilą dokonania odbioru Przedmiotu Umowy. Szczegółowe jej warunki zostaną ustalone do dnia odbioru Przedmiotu Umowy.

Z poważaniem


Marek Zawadzki